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Pořadatel soutěže ABF, a.s. - Nakladatelství ARCH
se každoročně snaží odborníkům, ale i dalším zá-
jemcům z řad široké veřejnosti představit nejzají-
mavější publikace z oboru urbanismu, architektury,
stavitelství, bydlení a interiéru. Kritéria hodnocení
publikací jsou široká. Patří k nim jak výběr tématu,
užitečnost a přínos oboru, tak kvalita redakčního,
grafického a knihařského zpracování. Nezanedba-
telným momentem při hodnocení je i počet vyda-
ných výtisků a cena publikace nebo její dostupnost
pro širší okruh uživatelů. 
Posláním soutěže je především prezentace kniž-
ních novinek daného oboru zájemcům z řad ná-
vštěvníků veletrhu FOR ARCH. Ti si mohou od za-
čátku veletrhu všechny publikace přihlášené do
soutěže prohlédnout v prostorách knihkupectví ve
Vstupní hale Pražského veletržního areálu Letňa-
ny. V nabídce bude tradičně reprezentativní množ-
ství kvalitních knih od většiny domácích vydavatelů
i stále více vyhledávané překlady zahraničních no-
vinek. Prodejní výstava však není pouze jedineč-
nou příležitostí pro ty, kteří si chtějí udělat radost
koupí knížky nebo se zorientovat v knižní nabídce.
Vysoká publicita soutěže zároveň umožňuje účin-
nou a cílenou propagaci všech nakladatelů. To oce-
ňují především ti menší, kteří se snaží podporovat 

obor a vydávat odborné publikace i přesto, že
v podmínkách tuzemského trhu často podobné
tituly dotují. 
VVyyppiissoovvaatteell 
ABF, a.s. - Nakladatelství ARCH vypisuje 7. ročník
veřejné neanonymní soutěže ZLATÁ PEČEŤ o nej-
lepší a nejprodávanější odbornou publikaci z oblas-
ti urbanismu, architektury, stavitelství, bydlení a in-
teriéru. Soutěž je doprovodnou akcí mezinárodního
stavebního veletrhu FOR ARCH 2006 (19. - 23. 9.). 
PPoosslláánníí ssoouuttěěžžee:: 
Publikace přihlášené do soutěže budou vystaveny
na výstavě odborných publikací a periodik Expert,
ve Vstupní hale Pražského veletržního areálu Let-
ňany ve dnech 19. až 23. 9. 2006, čímž dostáva-
jí příležitost oslovit více než 100 000 návštěvníků
veletrhu FOR ARCH. Vypisovatel soutěže přihláše-
ným publikacím zajistí mediální prezentaci jak ve
svých periodikách, tak i v odborném tisku jiných
vydavatelů a v tiskových zprávách z veletrhu. Navíc
budou tyto tituly nabízené prostřednictvím nejnav-
štěvovanějšího odborného stavebního serveru
eStav.cz. Takto bude posílena prezentace i těch vy-
davatelů, kteří považují za důležité vydávat kvalitní
odborné publikace, přestože v podmínkách tu-
zemského knižního trhu se nikdy nejedná o finanč-
ně lukrativní činnost. 
PPooddmmíínnkkyy pprroo ppřřiihhllááššeenníí ppuubblliikkaaccee 
- zaslání závazné přihlášky vč. dvou exemplářů
každého ze soutěžních titulů na adresu:
ABF, a.s. - Nakladatelství ARCH, Mimoňská 645,
190 00 Praha 9, nejpozději do 11. 9. 2006, 

- uhrazení registračního poplatku soutěže ve výši
1000 Kč, 

- dodání propagačních materiálů pro prezentaci na
výstavě Expert, 

- uzavření komisní smlouvy pro prodej přihlášených
publikací na prodejních místech vypisovatele
včetně www.eProdejna.cz od konání veletr-
hu FOR ARCH do konce roku 2006 a jejich do-
dání v počtu stanoveném komisní smlouvou. Pro
přihlášené tituly je počítán zvýhodněný rabat pro-
dejce 25 %.  

KKrriittéérriiaa hhooddnnoocceenníí 
- výběr tématu, užitečnost, přínos oboru, 
- kvalita redakčního, grafického a knihařského zpra-
cování, 

- náklad a cena publikace, 
- další kritéria, která si určí odborná porota sestavená
ze stavebních a polygrafických odborníků. 

OOcceenněěnníí 
Originální "Pečeť" z dílny českých sklářů a mediální
prezentace přihlášených publikací. Výsledky sou-
těže budou slavnostně vyhlášeny na společen-
ském večeru veletrhu FOR ARCH 2006, zveřej-
něny v periodikách ABF (Fórum architektury a sta-
vitelství, Stavební listy), na www stránkách a v tis-
kové zprávě pro ČTK. Výrok poroty je právně ne-
napadnutelný. 

Publikace můžete do soutěže přihlásit 
u sekretáře soutěže IInngg.. MMáárriiee HHaauuppttvvooggeelloovvéé,, 
tteell..:: 222222 889911 115577,, ppeecceett@@aabbff..cczz, nebo pro-
střednictvím formuláře na wwwwww..ffoorraarrcchh..cczz//ppeecceett
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Přihláška publikace do soutěže Zlatá pečeť FOR ARCHu 2006 


